
 
 

 
 

Kraków, 29 lipca 2019 roku 

 

Do  

Jacka Majchrowskiego  

Prezydenta Miasta Krakowa  

pl. Wszystkich Świętych 3-4 

30-004 Kraków  

 

 

Dotyczy: stanu infrastruktury rowerowej na Bulwarze Kurlandzkim 

 

INTERPELACJA 

 

Szanowny Panie Prezydencie! 

 W oparciu o art. 24 ust. 3 Ustawy o samorządzie gminnym z dnia 8 marca 1990 

roku z późniejszymi zmianami (Dz. U. Nr 16, poz. 95), zwracam się do Pana z interpelacją 

w następującej sprawie.  

Do naszego stowarzyszenia docierają skargi mieszkańców na stan drogi dla rowerów 

będącej jedną z głównych tras rowerowych w mieście, znajdującą się w zarządzie 

Zarządu Zieleni Miejskiej. Dla wielu mieszkańców jest to codzienna droga do pracy, 

jednak największe natężenie rowerów przypada na weekendy, gdy setki Krakowian 

wyruszają na wycieczki. W panującym weekendami tłoku łatwo o wypadki, 

spowodowane złym stanem nawierzchni. Na szczęście większość rowerzystów w tym 



 
 

 
 

czasie przemieszcza się wolno i nie są to wypadki poważne, jednak i tak należy zrobić 

wszystko, żeby zminimalizować ich liczbę. 

W związku z powyższym zwracam się do Pana z następującymi pytaniami: 

1. Kiedy przeprowadzono ostatnią kontrolę drogi dla rowerów? 

2. Czy istnieje harmonogram kontroli głównych tras rowerowych pozostających w 

zarządzie Zarządu Zieleni Miejskiej? 

3. Czy Zarząd Zieleni Miejskiej został poinformowany przez mieszkańców o 

problemach na drodze dla rowerów na Bulwarze Kurlandzkim od Stopnia 

Wodnego Dąbie do mostu Kotlarskiego? 

4. Kiedy zostaną wykonane cięcia pielęgnacyjne w celu przywrócenia wymaganej 

prawem skrajni drogi dla rowerów? 

5. Czy planowane jest zabezpieczenie osuwającego się kawałka drogi dla rowerów 

przy moście kolejowym w ciągu linii nr 100? Jeśli tak to jaki jest harmonogram? 

6. Czy planowane jest usunięcie licznych uskoków poprzecznych? Jeśli tak to w jakim 

terminie? 

7. Czy planowane jest załatanie występujących na opisywanym odcinku dziur? Jeśli 

tak to w jakim terminie? 

 

Z wyrazami szacunku, 

 
_______________________ 

Łukasz Gibała – Radny Miasta Krakowa 


